



महात्मा गांधी अंतरराष्ट्रीय हिंदी विश्वविद्यालय, वर्धा

परीक्षा परिणाम

क्रमांक:04/ परी/2596/मगांअहिविवि/2021
दिनांक: 08.07.2021

विश्वविद्यालय के महात्मा गांधी फ्यूजी गुरुजी सामाजिक कार्य अध्ययन केंद्र (मानविकी एवं सामाजिक विज्ञान विद्यापीठ) के अंतर्गत संचालित पाठ्यक्रम बैचलर ऑफ सोशल वर्क (बी.एस.डब्ल्यू.) (सत्र: 2019-22) तृतीय सेमेस्टर की ऑनलाइन सत्रांत परीक्षा (मानसून:सत्र) फरवरी-मार्च-2021 में संपन्न हुई थी। इसका परीक्षा परिणाम निम्नानुसार घोषित किया जाता है-

क्र. सं.	नाम	तृतीय सेमेस्टर (SGPA)	
		श्रेण्यंक	श्रेणी
1	अंकिता राजेश खैरे	प्रश्न-पत्र 3: आर्थिक विचारों का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 5: समवर्ती क्षेत्रीय कार्य की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
2	श्रेया पाण्डेय	प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न-पत्र 6: प्राचीन भारतीय राजनीतिक चिंतन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
3	सुवर्णा प्रमोद भोंडवे	प्रश्न-पत्र 2: सामाजिक समूह कार्य का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 3: आर्थिक विचारों का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
4	पुजा रमेश अराडे	प्रश्न-पत्र 2: सामाजिक समूह कार्य का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
5	जयश्री ज्ञानेश्वरराव पराते	प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
6	प्रियंका विनोदराव कुबडे	7.89	A only
7	पुडके पुनम आत्मारामजी	प्रश्न-पत्र 3: आर्थिक विचारों का परिचय की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण। प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
8	सुरज मुकुंदराव कळमकर	प्रश्न-पत्र 3: आर्थिक विचारों का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
9	प्रतिक्षा विजयराव डफले	प्रश्न-पत्र 1: सामाजिक व्यक्ति सेवा कार्य का परिचय की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण एवं आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 2: सामाजिक समूह कार्य का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 3: आर्थिक विचारों का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 5: समवर्ती क्षेत्रीय कार्य की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
10	जिवन संजयराव राऊत	प्रश्न-पत्र 1: सामाजिक व्यक्ति सेवा कार्य का परिचय की लिखित परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
11	मुकेश कुमार पाल	प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 5: समवर्ती क्षेत्रीय कार्य की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
12	रितु केशवराव झिंगरे	प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुत्तीर्ण।	
13	पियुष राजीव घोंगड़े	प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
14	जडाळ अक्षय दत्ता	प्रश्न-पत्र 2: सामाजिक समूह कार्य का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
15	अश्वजित अजय जामगडे	प्रश्न-पत्र 6: प्राचीन भारतीय राजनीतिक चिंतन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
16	अतुल मोहन जाधव	प्रश्न-पत्र 1,2, 3, 4,6: इन सभी प्रश्न-पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
17	गळहाट प्रवृत्त गजाननराव	प्रश्न-पत्र 1,2, 3, 4, 5, 6: इन सभी प्रश्न-पत्रों की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
18	कैलाश दिलीपराव पडोले	प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	
19	निकीता राजकुमार खडसे	प्रश्न-पत्र 3: आर्थिक विचारों का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 4: ग्रामीण विकास का परिचय की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित। प्रश्न-पत्र 6: प्राचीन भारतीय राजनीतिक चिंतन की आंतरिक परीक्षा में अनुपस्थित।	

(अनुभाग अधिकारी)

प्रति सूचनार्थ-

1. महात्मा गांधी फ्यूजी गुरुजी सामाजिक कार्य अध्ययन केंद्र
2. प्रभारी: लीला (वेबसाइट पर अपलोड कराने हेतु)
3. संबंधित पत्रावली